

袁家健调研督导全国文明城市创建工作时强调

# 在细微处用情 在细节上用力 在细小处用心 以实实在在创建成效提升人民群众获得感幸福感

本报讯 (记者 刘云丽 李杉)3月13日,市委书记袁家健带领市直相关部门负责同志深入全国文明村和医院、农贸市场、火车站及周边等重点区域调研督导全国文明城市创建工作,强调要深入践行以人民为中心的发展思想,强化问题导向,压实工作责任,在细微处用情、在细节上用力、在细小处用心,以实实在在的创建成效提升人民群众获得感、幸福感和满意度。

在全国文明村——文峰区宝莲寺镇西郭村,袁家健先后走进微型消防站、新时代文明实践站、村史馆、未成年人活动室等点位实地查看,详细了解村落容貌整治、基础设施建设、文明实践活动、公益广告宣传等工作开展情况,现场找问题、查短板、补不足,对标对表

提要求、促落实。他强调,要全面对标抓提升,不断巩固创建成效,打造干净、整洁、有序、文明的人居环境;要切实管好用好文明实践阵地,丰富活动内容,开展群众喜闻乐见的新时代文明实践活动,不断教育、引导和凝聚群众,增强新时代文明实践站的吸引力和影响力。

在市第五人民医院及周边背街小巷、小区院落等地,袁家健仔细察看街巷环境卫生和垃圾分类、车辆停放、庭院绿化、楼道管理等情况,叮嘱相关工作人员要在抓实做细各项创文工作的同时,加强安全隐患排查,及时掌握婚姻家庭、邻里关系等矛盾纠纷隐患,做到提前预警、分类预防,确保各类隐患苗头有效化解。

农贸市场关乎老百姓的“菜篮子”

“米袋子”。在殷都区华祥农贸市场,袁家健查看了市场环境和经营秩序,与市场负责人、经营户亲切交谈,听取他们的意见和建议,要求相关单位和市场管理方要对照创建标准,进一步提升农贸市场精细化管理水平,督促经营户提高自律意识,共同维护好市场秩序,营造文明人人有责、创建个个有为的浓厚氛围。

在安阳火车站,袁家健查看了文明规范服务、公益广告宣传、交通秩序管理等情况。他强调,火车站是城市文明的窗口,代表着一座城市的对外形象。要尽快补齐短板弱项,增加公益广告投放,全面清理卫生死角,及时修补损坏的公共设施,以最高标准、最严要求将各项创文工作任务落到实处。要开展形式多样的志愿者服务活动,提升服务

质量,为广大旅客创造更加温馨舒心的出行体验。要进一步提升火车站周边区域形象,科学合理指导周边建筑改造提升,扮靓城市对外窗口。

调研督导中,袁家健还沿路查看了道路环境卫生、停车秩序、道路标识等,针对存在的问题,现场向有关单位及相关责任人提出整改要求。他强调,要注重创建工作的常态化、长效化,进一步优化道路清扫洒水作业时间,坚持不懈地将全民洗城活动开展下去,加强市政基础设施维护,加大背街小巷环境卫生整治力度,努力在管理上下功夫、在细节上做文章,不断提升城市精细化和规范化管理水平,让人民群众共享创建成果。

董良鸿、李可、雷鸣参加调研督导。

## 铺“绿”为底 生态安阳入画来

——我市城市园林绿化建设回眸

□本报记者 张俊军

古都安阳春意渐浓,一处一色皆是绿,一步一景满目新。2022年,市园林绿化中心全面推进绿化建设,提升绿地管养水平,城市生态环境明显改善,人民群众的绿色获得感、幸福感显著增强。

### “公园+”提升城市品位

3月10日,清晨的汉字公园里柳枝摇曳、百花芬芳。跑步的年轻人、锻炼身体的老人和孩子早早来到公园,感受春天的气息,享受绿色之美。在公园西南角广场,一群老年妇女正在跳广场舞。休息间隙,年近七旬的李阿姨笑眯眯地对记者说:“自从公园建好后,环境优美,还有活动广场,非常适合广场舞活动。我们美韵舞蹈队就定点在这里活动,每天锻炼一个小时,健康幸福过晚年。”

公园的另一边,家住杏花苑小区的刘阿姨正在练习吹萨克斯,悠扬的乐曲引得众人不断喝彩。她说:“这里风景优美,文化底蕴浓厚,让人心旷神怡。我们十几个音乐爱好者每天到这里打卡,先练太极拳,再吹萨克斯,十分开心。”

汉字公园位于中国文字博物馆东西两侧,以“中国汉字文化”为主题,围绕汉字的起源、演变、进化、发展,加以雕塑景观艺术和文化内涵,与中国文字博物馆

相得益彰,成为集观赏、娱乐、教育为一体的亲民休闲场所。

我市深挖城市空间,强化“公园+”建设新思路。汉字公园、航空运动公园、文体中心公园等大型公园对外开放,彰显“以人为本”建设理念。重点工程提质升级,易园、市民文化广场灾后重建项目、人大政协健康步道顺利完工,不断满足市民更高的文化和健康生活需求。新建街角口袋公园20余处,兼具“颜值”与“气质”的小微型绿地为美丽安阳再添“点睛之笔”。

### 织“绿网”扮靓城市“颜值”

出门见绿,行路有荫。走在人民大道、中华路、文昌大道两旁的人行道上,高大的毛梾、法桐,丰茂的灌木,整齐的草坪,高低搭配、错落有致,像是走进了花园里,令人感到惬意。

我市大力推动林荫路改造,依托城市线性空间,在主次干道“见缝插绿”,织补改善行道树“断线”问题,为市民提供良好的出行环境。2022年,我市对人民大道等24条道路进行林荫化改造,优选树种,种植双排或多排行道树1万余株,在重要道路交叉口栽植树形整齐、树干挺拔、树冠丰满的乔木,力争达到“有路就有树,有树就有荫”,推进林荫路建设,织密清凉“绿网”,为市民提供良好的林荫通行环境。

市园林绿化部门营造节约园林,将国庆节立体花坛撤下的骨架重新装

饰后进行再利用,点缀在公园、绿地中,创造新的景观15处,使旧物焕发新的生机;结合地域特点,打造三季有花、四季可观的节约型花境,推动花境建设可持续发展。我市还连续两年参

加省住房和城乡建设厅组织的全省园林绿化花境竞赛,其中参赛作品“太行飞歌”荣获综合奖一等奖。抓住春季绿化关键期,我市提升改造20个街角;围绕城市主干道等重要道路节点,点缀30个花境植物群落,营造出自然野趣的生态景观。

### “绣花功”涵养城市气质

2022年国庆节期间,12万余盆鲜花组成7个立体花坛,喜迎国庆佳节。我市接连举办金秋菊展、郁金香花展、月季花展、果树盆景展等,丰富了园林文化内涵。15处花境扮靓城市“颜值”,万株紫薇进绿地彰显鲜明城市特色,一场接一场的花事活动为古都安阳增光添彩。

我市下足“绣花功夫”,做足精细文章,开展缺株断档补栽、黄土裸露整治、病虫害防治等专项行动,绿地景观品质得到持续提升。市园林绿化部门栽植乔灌木4万余株,色块、绿篱7万

余平方米,消除黄土裸露8万平方米,修剪行道树5.3万株,高质量完成省绿化养护管理交叉检查,获得行业专家高度评价。

园林绿化部门开展植物修剪、外来入侵物种普查防治技术培训和园艺技能竞赛等专业活动10次,助力绿化水平提升,在全省园林绿化职业技能竞赛中荣获团体三等奖;对县区春季返青水浇灌、植物整形修剪进行指导,推动城区绿地养护工作有序开展,助力城乡面貌蝶变;加大绿地巡查和古树名木保护力度,施行三级巡查、强化保护管理机制,建设城市古树名木智慧化管理系统,目前一期系统已投入使用,成效明显。

2022年,我市城市建成区绿地面积3453.09万平方米,公园绿地面积1087.14万平方米,建成区绿地率37.29%,人均公园绿地面积13.41平方米。安阳园林人精心建设、匠心养护,正一笔笔绘就风景如画的花园城市。

“春光正好,我们认真践行绿色发展理念,拼起来、干起来,为建设社会主义现代化活力古都出彩安阳作出园林贡献。”市园林绿化中心相关负责人说。



## 安阳市龙安区自然资源局 国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

龙自然告字[2023]003号

经安阳市龙安区人民政府批准,安阳市龙安区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下地块的国有建设用地使用权,委托郑州数据交易中心有限公司组织实施。现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	规划编号	土地位置	出让面积(公顷)	规划指标									
				规划用途	容积率(万m²/hm²)	绿地率(%)	建筑系数(%)	建筑高度(米)	出让年限(年)	土地状况	有无底价		
laq-2023-001	MT3-3-2-2	马投涧镇中州路与福康大道交叉口西北	5.199659	一类工业用地	1.2<Far<2.0	10≤Gn≤20	>60	<30	50	净地	无	2184	2184

备注:土地面积以实际测量为准。

本次出让提供《规划条件书》及附图(编号:(2022)0021号)。竞买人竞得该地块后需严格按照规划要求进行建设。

### 二、竞买申请条件及要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,均可按照规定参加竞买。

申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡有欠缴土地价款和非法集资行为的单位和个人及被人民法院列入失信被执行人,均不得参加竞买。

### 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可登录河南省土地使

用权网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交竞买申请及交纳竞买保证金。网上竞买申请提交及竞买保证金到账时间为2023年3月28日8时至2023年4月6日16时。

**温馨提示:**为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

### 五、拍卖时间及网址

网上拍卖开始时间为2023年4月7日9时。

网址:河南省土地使用权网上交易系统(<http://td.hnggzy.com>)

### 六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体

要求,见拍卖出让须知及出让文件。拍卖出让须知及出让文件可从网上交易系统查看和打印。

### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定提交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《竞买资格确认书》,确认其竞买资格。拍卖人对网上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得人选的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选自行承担相应责任。

### 八、拍卖时间

竞买人应该谨慎报价,报价一经提

交,不得修改或者撤回。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。申请人需办理数字证书认证手续方可登录网上交易系统。数字证书驱动请到河南省信息安全电子认证中心官方网站([www.hnxaca.com](http://www.hnxaca.com))下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

竞买人需全面了解并遵守《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》《河南省国土资源网上交易系统用户手册》等相关规定。

其他事宜详见出让文件。

### 九、联系方式

地址:郑州数据交易中心有限公司(义乌商贸大厦南门十层)

联系人:李女士、张先生

联系电话:0372-3392992

0372-3335272

监督电话:0372-2215675

0372-3387398

网址:<http://www.landchina.com/>(中国土地市场网)

<http://td.hnggzy.com>(河南省土地使用权网上交易系统)

<http://gtjanyang.gov.cn/>(安阳市自然资源和规划局)

<http://ggzy.anyang.gov.cn/>(安阳市公共资源交易中心)

2023年3月14日

## 市领导会见澳门教育及青年发展局代表团一行

本报讯 (记者 王浩)3月13日下午,市委常委、统战部部长祝振玲在市党政综合楼会见了澳门教育及青年发展局代表团一行。

祝振玲代表市委、市政府对代表团一行到安阳参观考察、学习培训表示欢迎,并向代表团一行介绍了安阳的市情及文化旅游资源。

祝振玲表示,澳门教育及青年发展局是澳门特别行政区政府组成部门,既承担着发展教育事业的重任,又在促进澳门和内地青年交流合作等方面发挥着重要作用。此次代表团一行来安学习培训,对于深化两地的交流合作、进一步推动红旗渠精神和殷商文化走进青年具有重大意义。

祝振玲指出,希望代表团一行在安阳多走一看,实地感受殷商文化、甲骨文文化、周易文化和红旗渠精神的独特魅力,同时希望双方以此为契机,积极探索在青年教育、文化旅游、经贸往来等方面的合作。

祝振玲表示,澳门教育及青年发展局是澳门特别行政区政府组成部门,既承担着发展教育事业的重任,又在促进澳门和内地青年交流合作等方面发挥着重要作用。此次代表团一行来安学习培训,对于深化两地的交流合作、进一步推动红旗渠精神和殷商文化走进青年具有重大意义。

## 坚持问题导向 全面消除隐患

省政府2022年度安全生产、防灾减灾救灾和消防工作考核巡查反馈会召开

本报讯 (记者 李慧)3月13日,省政府2022年度安全生产、防灾减灾救灾和消防工作考核巡查反馈会在安阳迎宾馆召开。省第五考核巡查组组长、省公安厅二级巡视员刘士彪,市委常委、常务副市长王朴,副市长贾晓军出席会议。

会上,考核巡查组反馈了我市2022年度安全生产、防灾减灾救灾和消防工作考核巡查情况。刘士彪指出,要提高政治站位,强化责任意识。把防范化解重大风险作为一项重要工作来抓,严格落实“三管三必须”要求,进一步树牢安全发展理念。要细化工作措施,提升工作效能。以安全生产“事前预防”夯基工程为重点,加强风险源头管理,通过完善健全安全生产机制,有效提升安全生产监督能力和水平。要夯实责任链条,提高执法效

率。在做好隐患排查整改的同时,丰富完善监管手段,加大对各类安全生产违法行的打击和处置力度。

王朴表示,对于考核巡查组指出的问题,安阳将照单全收、诚恳接受,并逐项提出具体贯彻意见和整改措施。

王朴指出,要高度负责的态度认真整改,确保整改到位。同时,我市将以此次省考核巡查为契机,进一步理清工作思路,切实增强责任感、紧迫感、使命感,按照省委、省政府关于安全生产、防灾减灾救灾和消防工作的决策部署,深刻汲取事故教训,全力推进安全生产“事前预防”夯基工程各项工作的落实落地;坚持问题导向,紧盯重点行业和领域,进一步加强隐患排查治理,全面消除隐患,确保全市安全生产大局稳定。

## 全市第一季度灾后重建工作推进会召开

</div